

20年后的家乡

●卢宇轩 lsy2304299 龙源湖实验小学四(4)班

我离开家乡已有20年之久,这些年我无时无刻都在思念家乡。如今,我要回去了!

我驱车开启自动驾驶前去武陟。以前狭窄又布满垃圾的公路现在既宽敞又干净,周围的杂草也替换了成了银杏树,以前坑坑洼洼的泥路也变成了宽阔的公路。

走进家乡,以前弥漫恶臭的水沟,现在成了一个清澈的小湖,湖面上几只白天鹅游过,泛起层层涟漪。水中养着几条

红鲤鱼,湖上搭了一座“龙桥”,桥栏杆上雕刻着精美的图案。一旁的枫树,被微风拂过,叶子飘落,恰恰落入湖中。这一点缀,让本就美丽的湖畔更上一层楼,这其中缺一不可。

回到家中,才发现家里已然是焕然一新,父母躺在可自动调节位置的按摩椅上,悠闲地晒着太阳。我看着那太阳能液晶大电视,再看看卧室柔软又舒适的大床和根据温度而变化的机器。不仅如此,那

个如一盒马克笔大小的机器竟能自动清洁家里的卫生。甚至能自动分类。做饭不再需要动手,你只需要对着那个白色机器人说出你想要吃的食品,它就会帮你做出来,并且味道一流。

看着这不可思议的变化,我放下心来,不用为年老的父母而担心,20年来所有的思念都在这一刻变为一缕青烟消散。期盼家乡能越来越好!



神奇的太空植物

●杨砚淅 hy2306767 环南一小二(7)班

白洋淀之旅

●刘在田 xsl202303091 学生路小学二(3)班

在这个普天同庆的国庆假期,我们一家来到了美丽的雄安新区。这里有水草丰美、景色怡人的白洋淀景区。

我们开了很久的车,终于在傍晚到达了一望无际的白洋淀湖边。我们找农家租了一艘小船,船老板在船舱为我们备了一桌精致的特色晚餐,有白洋淀大鲤鱼、野生小龙虾、特色熏泥鳅、莲叶凉拌花生豆等当地独有的美食。我们一边享用着丰盛的晚餐,一边在船老板的领航下,驾着小船驶向远方。

小船在芦苇与荷叶丛中穿梭着,使我沉醉于白居易《池上》的意境中:“小娃撑小艇,偷采白莲回。不解藏踪迹,浮萍一道开。”芦苇丛中时不时可以看到小野鸭抬着头排着队游来游去,有时像巡逻的士兵,有时像追逐的孩子,有趣极了。天黑之后,远处游船上的游客接连燃放绚丽的烟花,万紫千红,美不胜收。

这次旅行,让我深深感受到行万里路的乐趣,更领略了祖国繁荣昌盛的大好河山!



郁金香

●杨歆慕 lsy2304158
龙源湖实验小学四(1)班

美丽的云台山

●罗煊越 hy2306773 环南一小三(3)班

遥知兄弟登高处,遍插茱萸少一人。说到这,大家都知道这是哪里了吧?对,就是云台山。

清晨,从远处看,云雾缭绕,第一缕阳光照在水面,波光粼粼,如一颗颗闪烁的宝石;第一丝微风吹过平静的水面,泛起层层波纹,像妈妈的手抚摸着我脸一样轻柔。雾锁山头山锁雾,天连水尾水连天。就这样,它们结成了一幅大山与水面的独特美景!

从近处看,突然一阵微风吹开了大山的雾帘,绿油油的大山浮现了我的眼前。还有那随处可见的

小鸟,叽叽喳喳,好像在对我说:“早上好呀,小朋友!”

再往里看,台阶上人山人海,非常拥挤。往上看一眼望不到头,往下看心惊胆战,小路上还有嬉戏打闹的孩子。旁边围栏下长着郁葱葱的苔藓,摸上去软极了!

大家喜欢这样的云台山吗?它是我的家乡的标志,美丽而迷人,要是大家喜欢的话赶快游玩吧。啊,对了,那里还有十分有趣的滑船活动。哇,云台山真的美丽又好玩,一定不要错过啊!

(指导老师:马哲)



河豚

●王莫琪 dh2311092
东环小学四(9)班



月光下的玫瑰
●岳依杰 lsy2304070 龙源湖实验小学二(三)班



中国厨师
●陈诗玺 fzv2110008 丰泽园小学二(1)班

我的好朋友

●翟一心 lsy2304104
龙源湖实验小学三(2)班

大家好,今天我要给大家介绍一位帅气的小男孩,都来猜猜他是谁吧。

他今年两岁,小脸圆圆的,非常可爱;眼睛大大的,特别闪亮;他的嘴巴呀,小小的,但是很能说哦。尤其是他一笑起来,可爱又迷人的帅气样子简直酷毙了。

要说他的才艺呀,真是不少,他会唱歌、跳舞、画画、背古诗。古诗考级里的一级、二级、三级、四级内容,有好多他都已经会背了。不过我最佩服的,还要数他背的《沁园春·雪》,尤其是说到“数风流人物,还看今朝”的时候,他还会握着小拳头,拿出气势,霸气得不行不行的。

他还会做手工,每个手工都会认真仔细地做,做出来的手工也是绚丽多姿、各式各样的。

最神奇的是,每次我去他家,他都要求我教他跳舞。这周末的时候,我又来到了弟弟家,一进门,他就追在我的屁股后面,拉着我的小手,说:“姐姐、姐姐,我们播放你你你、你要跳舞吗……”音乐一响,我就不由自主地开始了摇摆,小弟弟跟着我有模有样学了起来,很快,他竟然一遍就学会了,甚至比我跳得还要好。我看他跳舞的样子,好像天空的小鸟一样,我们伴随着音乐都进入兴奋的状态,开心极了!

你能猜到他是谁了吗?

森林公园

●李姝妍 lyh202302009
龙源湖学校二(8)班

凉风徐徐的秋日,伴随着窗外的桂花香,我和妈妈起了个大早,今天我要和好朋友Ella去森林公园游玩。

我们怀着激动的心情到达了目的地。跟Ella和阿姨会合后,我们来到了百鸟林,第一眼就看见了孔雀,可能是秋天的缘故,它的羽毛掉了很多,但依然很漂亮。我还看到了蓑羽鹤,它胸前深灰色的羽毛像一片蓑衣,眼睛是红色的,像小小的红宝石。我们继续往前走,还看到了一身花棕色大衣的雕、穿着圆点花纹外套的珍珠鸡、拥有雪白披风的大鹅。

走出百鸟林,妈妈带着我,阿姨带着Ella,我们开了两辆小电车在公园里游览。我看见了长颈鹿、狮子、黑熊、山羊等,开到骆驼的家时我们停了下来,我和Ella捡起地上的大树叶喂骆驼,它吃叶子时我看不见它又大又黄的牙齿,它转过身时我还发现了那粗短的尾巴在不停地摇摆,驱赶着蚊虫,样子十分有趣。

今天我在森林公园认识了很多动物,你们知道更多有关动物的小知识吗?知道的话一定要告诉我哟!

(指导老师:毕霞)